

Proč nechci v Brně Havlovu ulici

Zpravodaj MČ Brno-střed informoval o nápadu pojmenovat nějakou ulici v Brně po bývalém prezidentovi Havlovi. A tak jsem si v duchu biblického: „Ne podle slov – podle činů poznáte ho“ osvěžil Havlův projev z roku 1989, kdy mu ještě věřil a tleskal celý národ a zkusil porovnat to, co tehdy říkal s tím, co se pak dalo:

Komunisté vás budou strašit nezaměstnaností, není to pravda, ničeho se nebojte...
600.000 nezaměstnaných se nebojí...

Dvacet let tvrdila oficiální propaganda..., ...že chci být majitelem různých podniků...
Vždyť tu Lucernu hned prodal Chemapolu, tak co, ne...

Slibuji vám, že funkci prezidenta vezmu na jedno volební období...
Jedno nebo tři období, vždyť je to jedno...

Žádné lepší potraviny či nemocnice nesmí být výsadou mocných, ale musí být nabídnuty těm, kteří je nejvíce potřebují...
Ano, to vidíme na každém kroku...

Jsou lidé, kteří kalí vodu a panikaří, že se bude zdražovat. Dávejte si na ně pozor!...
Dáváme! Proto voda stojí jen 100x víc jak před převratem...

Již nikdy do žádného paktu nepůjdeme...
Jenom do NATO, zato jsme dali světu termín „humanitárnímu bombardování“ našich historických jugoslávských přátel...

Žádné gigantické zdražování nebo dokonce nezaměstnanost, jak to panikáři systematicky šíří, nic takového nepřipravujeme...
nezaměstnaní nepanikaří – jsou jenom zoufalí...

Havel samozřejmě nemohl úplně za všechno nedobré co se od jeho projevu událo. Ale měl a musel vědět o co ve skutečnosti jde, hájit české ne cizí a nadnárodní zájmy, měl konat. a když konat nemohl, pak čestně odejít.

A proto nechci v Brně Havlovu ulici. A nechci ani ulici Klausovu, Zemanovu ani třeba Vyskočovu...

Mají-li někteří brněnští umělci nebo jiné zájmové skupiny - pokud ovšem nejsou podporováni z veřejných peněz a nějaká ulice jim patří! – o uctění Václava Havla tímto způsobem zájem, budiž, je to jejich věc. Ale proč by o tom měla být pořádána anketa opakovaná tolikrát dokud občané nepochopí, že mají hlasovat ANO? Proč?

Milan Hemzal
o.s. SENIOR CZ